

Proyectan Impuesto a las Ventas en Vez de Timbres

Un proyecto de Ley de Impuesto a las Ventas calculado inicialmente en el 14 por ciento, en lugar del Impuesto del Timbre que se ha venido aplicando desde mediados del año, presentó ayer el Lic. Nicolás Rigoberto Monge, Ministro de Hacienda, al Mayor Roberto D'Aubuisson, Presidente de la Asamblea Constituyente.

El ministro Monge se presentó a las nueve horas a la Asamblea, acompañada del Subsecretario de Hacienda y del Subsecretario de Ingresos, así como de otros funcionarios del mismo ramo. La presencia de Monge en la Asamblea obedecía también al hecho de presentar el proyecto sobre el Presupuesto General de la Nación correspondiente al

1984, el cual asciende — como ya se ha dicho en otras ocasiones — a 2 mil 298 millones 441.790 colones.

RAMIFICACIONES DEL PROYECTO

En el pliego que el ministro Monge presentó a la Asamblea sobre la distribución del Presupuesto, aparecen así los gastos: Poder Legislativo, 5 millo-

nes 072 mil 800 colones; Poder Judicial, 17 millones 661 mil 560 colones; Corte de Cuentas, 7 millones 442 mil 700 colones; Consejo Central de Elecciones, un millón 310 mil 560 colones; Tribunal del Servicio Civil, 265 mil 390 colones; Fiscalía General, 2 millones 318 mil 580 colones; Procuraduría, 3 millones 729 mil — Favor pase a la página 27.



MUESTRAN DIRECTORIO. — Las señoras Elena de Alfaro y Ana María de Paredes, muestran ejemplares del Directorio de Exportadores y Productores de El Salvador, que ha editado COEXPORT, para reforzar las gestiones empresariales sobre el proceso de importación y exportación.

Directorio de Coexport para Apoyar Exportación

Para reforzar las gestiones empresariales orientadas al proceso de importación y exportación de firmas nacionales, COEXPORT ha editado el Directorio de Productores y Exportadores de El Salvador. También informan, que se persigue promover las exportaciones nacionales, principalmente de productos no tradicionales, dentro del esquema de la iniciativa de la Cuenca del

Caribe (CBI). Dicha publicación circulará en la región de Centro América y a mayor nivel internacional. El Directorio cuenta con información actualizada acerca del país, así como listas de productores, exportadores y empresas de servicios, tanto en idioma español como en inglés. El mensaje del presidente de COEXPORT, Ing. — Favor pase a la página 13.

Pista para Aterrizaje Helicópteros en un Banco

Una pista de aterrizaje para helicópteros ha sido habilitada en la terraza del Banco Salvadoreño, como se usa en ciudades como Nueva York, París, Tokio, etc.

El objeto es ofrecer el cambio de efectivo que sirve para el pago de planillas, especialmente en la zona oriental del país. Roberto Rodríguez, director de Relaciones Públicas del Banco, dice que la pista ha sido acondicionada aprovechando la amplitud de la azotea y la sólida estructura del edificio. Se pretende garantizar la seguridad de los dineros destinados al pago de jornales en el campo. El primer aterrizaje ten- — Favor pase a la página 33.



RECONOCIMIENTO. — Miembros de la Asociación Cafetalera de El Salvador entregaron un pergamino de reconocimiento al caficultor Santiago Roberto Lizama, por su labor en favor del gremio, en la zona oriental. Izquierda a derecha, Ing. José Miguel Chacón, señor Lizama, señor Arturo Simeón Magaña (presidente), Ing. Francisco Nerio Rosales y señor Ernesto Milla Nuila.

Maestros Normalistas Celebran Treinta Años

(Por Prof. Ovidio Antonio Velado). — "En 1948, un grupo de 120 jóvenes que habíamos ganado beca para estudiar en la Escuela Normal de Varones, acudimos de toda la República con el deseo de realizar nuestro máximo objetivo, que era obtener una profesión dentro del campo magisterial". Esto dice el profesor Silvio Ernesto Contreras, uno de los orga-

nizadores de la celebración de los 30 años de haber recibido sus títulos y de ejercer la docencia. Añade el profesor Contreras que tenían como maestros 113 catedráticos, los que atendían el prestigioso centro educativo. A cargo de la dirección estaba el profesor Carlos Herrera Peña; de la subdirección, el profesor Cándido Morales y profesores inspectores Manuel Gutiérrez, Daniel Raul Villamariona y José Manuel Vela. En 1949 llegó a la direc- — Favor pase a la página 23.



TREINTA AÑOS DE LABOR. — El profesor Silvio Ernesto Contreras es miembro de la comisión organizadora de la celebración del trigésimo aniversario de haberse titulado los maestros de la Escuela Normal de Varones "Alberto Masterrer".

Viejo el Problema del Correo Dice ex Director

El problema del correo es viejo. Cuando yo actúe como Director General de Correos, confronté casi los mismos casos que existen ahora, pero en aquella época eran menores porque yo lleve elementos capacitados, principalmente en el campo del trabajo, valiéndome también de ex-compañeros, porque yo fui mozo de servicio de la institución. Estas fueron palabras expresadas a EL DIARIO DE HOY por el Coronel José Dominguez Chorro.

quien fuera Director General de Correos hace más de doce años. Debido a la consideración que yo guardaba al personal que me rodeaba, me plantearon con toda confianza situaciones difíciles como las que es-

tán sucediendo actualmente, por lo que me valí de principios puramente personales y como dicen "al ladrón las llaves". Para poder enderezar la situación tomé decisiones drásticas, con sentimiento — Favor pase a la página 13.

Piden 50 Millones Dols. para Pagar a Cafetaleros

Ha trascendido que el INCAFE ha pedido al Presidente Magaña cincuenta millones de dólares al cambio del paralelo, para pagar a los cafetaleros la cosecha 1983-84. "Todos los cafetaleros salvadoreños tenemos fe en la honradez y la capacidad del Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña", expresa al respecto el Presidente de la

Asociación Cafetalera, don Arturo Simeón Magaña, en entrevista para EL DIARIO DE HOY. Y agrega: "Si el Presidente Magaña ha recibido alguna solicitud de financiamiento que pueda favorecer a la caficultura nacional, con toda seguridad que lo resolverá de inmediato en forma positiva". Pero hace hincapié el — Favor pase a la página 25.



SITUACION CRITICA. — El caficultor Santiago Roberto Lizama, detalla la difícil situación que atraviesan los cafetaleros en la zona oriental.

Piden Testigos y Pruebas en el Robo del Correo

Testigos y pruebas para que el Juez 7° de lo Penal tenga asideros legales en el juicio que se sigue sobre el robo de giros postales, piden ofendidos del caso. Los ofendidos que han declarado en el juicio señalan que con dificultades han mencionado a testigos, pero que por casualidad resulta que a veces las personas que podrían aportar las pruebas o testimonios, nunca llegan a de-

clarar o cuando lo hacen tergiversan los hechos, por lo que los jueces no pueden hacer otra cosa que dejar en libertad a los detenidos. En el caso actual, se refieren al juicio contra Amadeo y Omar Ortega, a quienes señalan como individuos "sin entrañas", que se apoderaban del dinero de gentes necesitadas, muchas de quienes — dicen — Favor pase a la página 45.



FALSO EL RUMOR. — No se ha hecho ninguna gestión de préstamo para pagar a los cafetaleros: Ing. Enrique Alfaro Castillo, Presidente de INCAFE.

Alfaro Castillo: Falsos Rumores Sobre Petición de Dinero

En ningún momento he solicitado cantidad alguna de dinero al Presidente de la República para pagar cosechas de café, expresa el ingeniero Enrique Alfaro Castillo, presidente de INCAFE, al ser consultado por EL DIARIO DE HOY, sobre rumores al respecto. Señala que la Institución

que preside no puede hacer otra cosa por el momento, que vender el café en operaciones periódicas, ya que se basa principalmente su actividad en ofertas de compra. No es cierto por esta razón, el que INCAFE haya vendido millones de quin- — Favor pase a la página 21.

Ultima Hora Nacional — Favor pase a la página 44.